

今日枣庄
热线

有奖征集新闻线索

96706 (按市话收费)

新鲜事 突发事
感人事 疑难事

工地半夜轰轰响 居民难眠

城市管理局:每晚十点至次日凌晨六点不能作业



19日晚10点半,施工依旧在进行。本报记者 孔红星 摄

本报96706热线消息(记者 孔红星) 在滕州市书院街一建筑工地上,夜晚10点后依旧机器“轰隆隆”响着,影响了周边居民的正常休息。据了解,按照规定,建设单位每天晚十点至次日凌晨六点应停止大型机械作业,对于违反规定的,执法人员将依法下达《责令限期改正通知书》。

19日晚上10点半左右,在滕州市书院街上,只听见施工地上机器“轰隆隆”地响着。在工地门口,一盏照明灯让工地透亮,两辆混凝土搅拌车轮流卸

货。“最近几天,这个工地上施工到很晚,机器的响声让周边的邻居无法正常休息。”书院社区的居民说,小区住着中考和高考的学生,他们受到的影响更大。借助灯光,记者注意到,该建筑已盖至5层,工人们在楼顶紧张地忙碌着。

在门外,记者与工人交谈得知,该建筑正在进行浇筑,为了保持工程的连贯性,才夜间施工的。但晚上结束的时间,一般按照工程进度才停止的。

据滕州市城市管理局相关负责人介绍,夏季是建筑

工地的传统施工旺季,城区部分施工单位为了抢进度,昼夜施工,连续作业,给工地周边居民带来生活影响,建筑施工噪音污染问题一时成为广大市民群众关注的热点问题。按照规定,建设单位每天晚十点至次日凌晨六点停止大型机械作业,对于违反规定的,执法人员将依法下达《责令限期改正通知书》。

但是在执法过程中,有关施工单位也多次向滕州城管部门反映,其夜间施工存在一定客观原因,主要是这些项目大多时间紧,对施工进度要求非常

高,而白天又不允许渣土运车、混凝土搅拌车进出城,浇灌架体又具有连续性,不可中断,所以出现了夜间连续施工抢进度的现象。

据了解,滕州市城市管理局将结合夜间施工特点,加大建筑施工噪音污染执法力度,继续对重点噪音污染源进行定点监控,对于逾期未予整改或顶风而上违规施工的,依法予以查封施工现场。

市民如有发现施工单位存在夜间施工的问题或线索,可向滕州市城市管理局举报。

盗割电缆

男子被抓现行

本报96706热线消息(记者 徐萌 通讯员 史宏宇)

18日,市中区一名从事废品回收的男子王某,因盗窃电缆被巡逻民警当场抓获。

据王某交代,由于最近废品生意不好,因此他产生了偷割电缆线,然后卖里面的铜芯换钱的念头。

18日,王某在利民市场买了把铰钳。趁凌晨2点多钟人少的时候,骑着三轮车在路上溜达,在振兴路和龙头路交叉口时,他爬到树上将电缆

线剪断。从树上下来后,王某骑车行至龙头路东面时,发现后面有一辆警车,王某以为偷盗行为被发现了,就向东边骑,当行至龙庭路时发现警车仍在后面,因为害怕王某扔下车子,往南跑了近百米后被民警抓住。

经审查,王某在2月16日夜,曾盗割振兴中路路东72号与72号联通电缆截断60米后逃窜,涉案价值4500余元。在4月夜间,王某又盗割振兴中路联通电缆十余米,价值1000余元。

消协提醒买粽子 警惕“返青粽叶”

本报96706热线消息(记者 李淼 通讯员 刘文娜)

随着端午节的不断临近,各种形式、口味的粽子已经开始在超市、菜市场大规模上市。为了让消费者吃到放心的粽子,市消协提醒消费者在选购食用粽子时应谨慎。

消费者选购粽子时要选用有QS标志的商品;要查看标签;食用时查验主要原料及配料与标签是否相符,不要购买“三无”产品,需警惕“返青粽叶”。消费者购买粽子最好到正规商场购买,同时留存购物凭证,以备日

后维护自身合法权益。吃粽子时若感到枣有发酸、发苦或馅料不对时,千万不要食用。消费者发现,市场上的粽子有的是新鲜的,有的是冷冻的,还有的是真空包装的。新鲜的粽子在现在的室温条件下只能保存几个小时,因此,买回家后最好当天食用,否则就容易变质了。消费者如果有时间,最好自己购买优质的粽叶、自己买糯米、红枣等材料,消费者在购买粽子时,如果发现质量问题,应及时拨打12315举报投诉。

齐鲁 (枣庄)

我的团购我的团

房产家居团购联盟

汽车团购联盟

家电团购联盟

会员招募进行中.....



报名热线:

0632—8881019

0632—8881027

0632—8881028



报名QQ:2669368849

团购就是力量
实惠超乎想象

